
2019-2020典敌︽蝶搬︽吵邦︽拜爸︽冲敌︽典︽地扳︽罢碉扳︽斑敌︽

蝶搬︽拜宝办︽旦邦︽地罢︽柄罢邦︽佃罢﹀

蝶搬︽脆爸︽                              超搬︽泵半︽                          
拜爸︽冲︽    敞爸︽柏︽霸︽鼻爸︽   (泵半︽28x1=28）
吧 泵半︽柏敌︽扳拜伴︽炒︽鼻半︽搬︽罢财罢︽伴闭半︽稗︽泵半︽柏︽（）第拜﹀   炒︽呈︽泵半︽扳︽（  ）第拜﹀ 

笆86+47=（     ）搬旦︽泵搬邦︽才稗︽办︽（    ）+（   ）=（   ）搬旦︽拜便邦︽斑︽拜爸︽炒︽糙邦︽（    ）+（    ）= （    ）搬旦︽拜便邦﹀

八 残︽档拜︽伴闭半︽典敌︽捕邦︽碉︽颁拜︽缠罢邦︽残爸︽搬︽（    ）拜爸︽颁拜︽缠罢邦︽惭︽搬︽（     ）底拜﹀

疤 稗罢︽斑爸︽编︽刁拜︽办︽帮︽办扳︽（       ）4般扳︽底拜︽斑︽拜爸︽扮︽代罢︽编︽地爸︽

颁拜︽办︽帮︽办扳︽（      ）15底拜﹀

巴  372拜爸︽258宝︽搬成扳邦︽超搬︽呈︽（      ）拜爸︽窗邦︽超搬︽呈︽（       ）翟稗﹀

拔  半︽罢财罢︽编︽草拜︽颁拜︽办︽帮︽办扳︽（             ）20般扳︽底拜︽斑︽拜爸︽车拜︽彼办︽弟爸邦︽伴闭半︽得罢︽编︽倡罢︽颁拜︽呈︽帮︽办扳︽（          ）5般扳︽翟稗﹀

跋  45+22=（     ）-38=（      ）+43=（     ）-52=（      ）

靶48呈︽6编︽忱搬︽（       ）翟稗﹀      

把      稗爸"˃"邦扳︽ "˂"  瓣爸︽ "="伴淳︽拜便邦﹀

306+432       800      定稗︽呆︽5       帮涤︽呆︽80      9999        10000                敞爸︽呆︽8-敞爸︽呆︽5        呆︽2800      残︽档拜︽3        泵半︽扳︽180                拆稗︽4       敞爸︽痹︽4000

罢册邦︽斑﹀    霸︽旦邦︽兵罢︽柄﹀（泵半︽10x0.5=5）

 0x1=      52+48=        9x8=        860-600=     810-210=       

88-32=      800-200=      75+25=       7x9=         0+76=

罢碉扳︽斑︽ 罢拜扳︽罢叼邦︽撤︽罢得︽瓣爸︽拜罢︽斑敌︽撤︽办稗︽卞︽拜垂稗︽翟罢︽贬罢︽

缠罢邦︽稗爸︽伴苍罢︽拜便邦﹀     (泵半︽5)

 吧脆敌︽办罢︽斑敌︽叼稗︽淬︽册稗︽10稗爸︽帮︽办扳︽（    ）彼﹀

 A 呆︽       B  定稗︽呆︽        C 帮涤︽呆︽   

笆敞爸︽呆︽1编︽办扳︽败罢︽呈︽（      ）第拜﹀

 A  滇敌︽呆︽1000           B  呆︽1000          C  定稗︽呆︽1000            

八垂笛︽得罢︽编︽罢等罢邦︽冲敌︽草拜︽颁拜︽办︽帮︽办扳︽（        ）100底拜﹀    

A 痹︽          B 敞爸︽痹︽        C 拆稗︽ 

疤  爸︽档︽册稗︽昌半︽灯罢邦︽斑敌︽残︽档拜︽（       ）办︽扳办︽办邦︽办爸邦﹀

A 1：00         B  6:40       C  5:30     

巴 雕︽搬爆︽搬半︽吵邦︽档拜︽（      ）拜便邦﹀

 A 泵半︽柏︽3     B 残︽档拜︽3    C 泵半︽扳︽3    

搬得︽斑︽ 搬郴半︽绊︽罢采拜︽柄﹀ (泵半︽5x1=5）
吧 斌稗︽办罢邦︽宝︽罢等罢邦︽冲敌︽草拜︽颁拜︽办︽敞爸︽痹︽120底拜﹀（     ）
笆75 稗邦︽35伴窗︽搬敌︽伴窗︽超搬︽超罢︽60 搬池稗︽稗︽100超搬﹀（       ）

八  膊罢︽但敌︽扳超︽颁拜︽办︽帮︽办扳︽滇敌︽呆︽50底拜﹀（        ）

疤 0 拜爸︽遍爸邦︽坝︽罢爸︽得罢︽搬成扳邦︽饱爸︽0超搬﹀ （       ）

巴 736-546=190超搬﹀（      ）             
布︽斑︽   旦邦︽兵罢︽鼻半︽

吧地扳︽伴表办︽旦邦︽兵罢︽（泵半︽3x2=6）

598-（305+187）             285+81÷9          8x8-24
=                       =                  =

=                       =                  =

笆 罢的爸︽帛罢︽旦邦︽床爸︽办︽搬阐稗︽稗邦︽搬旦︽拜便邦﹀ （泵半︽6x2.5=15）
687+245=           301-93=          700-561=

1000-479=          990+110=        465+725=

八罢绊扳︽罢邦办︽旦邦︽罢得︽搬旦︽拜便邦︽斑︽扳︽拌拜︽搬电半︽旦邦︽饱爸︽兵罢︽拜便邦﹀（泵半︽9）

800-363=            409+394=               503-89=

掣罢︽斑︽   旦邦︽床爸︽搬凳邦︽稗邦︽旦邦︽兵罢︽拜便邦︽(泵半︽3×3=9)
吧 278呈︽400办邦︽罢︽档拜︽宝︽测爸︽搬︽底拜﹀

笆 576办邦︽124翟︽扳爸︽搬敌︽遍爸邦︽呈︽罢︽档拜︽翟稗﹀

八  387拜爸︽259翟︽搬成扳邦︽超搬︽办邦︽407翟︽测爸︽搬敌︽遍爸邦︽炒︽罢︽档拜︽翟稗﹀

搬吵稗︽斑︽   罢稗拜︽车稗︽败罢︽罢采拜︽锤︽柄﹀  （泵半︽3x4=12）
吧  第︽搬采办︽蝶搬︽残爸︽办︽典︽地扳︽罢碉扳︽斑半︽蝶搬︽扳︽吹︽372拜爸︽蝶搬︽扳︽吹︽淬︽259底拜︽斑邦︽典︽地扳︽罢碉扳︽斑半︽壁稗︽蝶搬︽扳︽罢︽档拜︽底拜﹀

笆 办罢︽超罢︽霸︽斑半︽得罢︽办︽波半︽458拜爸残︽档拜︽得罢︽办︽波半︽678翟稗︽斑邦︽残︽档拜︽宝︽地稗︽便爸︽呈︽霸︽斑半︽办邦︽罢︽档拜︽宝︽扳超︽搬︽底拜﹀

八 伴板扳︽憋爸︽彼拜︽颁办︽伴膘扳邦︽敞稗︽册稗︽擦︽澈︽昌︽鼻半︽搬︽875伴醇半︽搬︽拜爸︽册稗︽贬爸︽昌︽鼻半︽颁半︽稗邦︽传半︽典罢︽  传︽澈︽瓣爸︽搬比半︽昌︽鼻半︽搬︽407伴醇半︽

拜︽昌︽伴膘扳邦︽敞稗︽霸爸︽吵︽昌︽鼻半︽搬︽罢︽档拜︽底拜﹀
搬兵拜︽斑︽   伴百办︽椿拜︽班稗︽党稗︽班搬︽伴辨半︽椿拜︽拜便邦﹀（泵半︽6）

敞爸︽痹︽2300-敞爸︽痹︽300拆稗︽= （    ）     残︽档拜︽2=泵半︽扳︽（      ）    

 痹︽4000=敞爸︽痹︽（        ）        定稗︽呆︽70-定稗︽呆︽30=呆︽ （      ）    

 敞爸︽呆︽2=呆︽（     ）         拆稗︽1-敞爸︽痹︽400=敞爸︽痹︽ （         ） 


